

ВЕСНА – ПОРА ПОЛУЧАТЬ ДОБРЫЕ ВЕСТИ



12 апреля
2013 года
ПЯТНИЦА
№ 42 (3800)
Телефон 315-35-75
Факс 314-1986
Отдел рекламы:
телефон 314-1985
Факс 312-7354
E-mail: vesty@vesty.spb.ru
"Вести" в Интернете:
www.vesty.spb.ru

ВЕСТИ



13115
4 607160 920153
ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЛЕС СРУБЯТ – НЕ ТОЛЬКО ЩЕПКИ ПОЛЕТЯТ



Коллаж Ирины МАКСИМЕНКО

Президент России заявил о необходимости ужесточения наказания для лиц, «варварски уничтожающих» леса в России.

«Прежде всего, надо наладить систему точного мониторинга и определить более жесткие меры наказания для тех, кто варварски лес истребляет», – сказал Владимир Путин на состоявшемся вчера заседании президиума Госсовета по вопросу повышения эффективности лесного хозяйства в России.

Он подчеркнул, что за 2012 год к административной ответственности за незаконные вырубки леса было привлечено более 7 тысяч человек, а ущерб составил порядка 10 миллиардов рублей. В то же время, по его словам,

только 2% этих средств будет возмещено. Глава государства отметил, что на местах вырубок зачастую «удручающая картина – брошенная кора, ветки, территория, изуродованная тяжелой техникой».

Срок аренды лесных участков на 49 лет позволяет «снять» только один урожай леса, «а дальше непонятно, что делается». «Лес нужно спасать и от незаконных вырубок. В последние пять лет они увеличились на 66%, их объемы по-прежнему колоссальны. При этом со стороны краденого вообще никаких проблем не существу-

ет», – сказал Президент. Вместе с тем глава государства сказал, что такие рубки леса выявляются только на 60%.

Также Владимир Путин сообщил, что на развитие приоритетных проектов лесного комплекса планируется направить 400 миллиардов рублей в рамках 118 проектов, получивших статус приоритетных. Он добавил, что «сейчас реализовано только 26 проектов, остальные – на бумаге или в стадии низкого старта».

Президент отметил, что система отбора проектов ориентирована на крупные производства, подчеркнул, что в сфере переработки важны любые предприятия, в том числе и малые, и средние. «У них есть

хороший, если не сказать большой, потенциал, и сегодня я в этом также имел возможность убедиться, когда был в двух хозяйствах», – проинформировал глава государства.

При этом Президент подчеркнул, что нужны универсальные методы поддержки всех бизнес-структур, которые способны принести экономическую и социальную пользу. «Сейчас такого механизма нет», – констатировал Путин. Те же механизмы поддержки, которые есть сейчас, работают неэффективно, «или вообще не работают, работают совершенно в другую сторону», констатировал он.

По материалам РИА Новости

«ГРАНАТОВЫЙ БРАСЛЕТ» ЗА «ИСКУПЛЕНИЕ»

10 апреля в Гатчине завершился традиционный кинофестиваль «Литература и кино». Финальным аккордом стало вручение призов за лучшие киноленты.

Почетным гостем церемонии открытия стал актер Валентин Гафт, которому глава 47 региона Александр Дрозденко вручил приз Губернатора. – Вы воплощаете в себе, по меньшей мере, два ярчайших таланта – актерский и литературский, что роднит Вас с российским кинофестивалем «Литература и кино». Вручить приз Губернатора Гафту – для меня большая честь, – обратился Александр Дрозденко к великому актеру.

Гран-при Гатчинского кинофестиваля («Гранатовый браслет») достался команде фильма «Искупление» по произведению Фридриха Горенштейна (режиссер Александр Прошкин).

Приз жюри «За лучшую мужскую роль» достался актеру Сергею Пускепалису за роль в фильме «И не было лучше брата» (режиссер Мурад Ибрагимбеков). Приз «За лучшую женскую роль» получил целый ансамбль актрис – Каролина Грушка, Ксения Кутепова, Арина Маракulina, Инна Сухоречкая. Они блестяще сыграли в фильме «Танец Дели» (режиссер Иван Вырыпаев). Приз «За режиссуру» присужден режиссеру Сергею Лознице за фильм «В тумане» и режиссеру Ивану Вырыпаеву за фильм «Танец Дели». А приз «За лучший неигровой фильм» достался режиссеру фильма «Юргис Балтрукайтис – последний рыцарь серебряного века» Евгению Цымбалу. Приз

жюри «Имени А. Петрова за лучшую музыку» вручили студии Saundrama за фильм «Доктор» (режиссер Владимир Панков). Приз «Имени А. Москвина за операторскую работу» – Ивану Гудкову за фильм «И не было лучше брата» (режиссер Мурад Ибрагимбеков). Дипломами жюри награждены фильмы «История одной мистификации», режиссер Римма Кузьмина «За глубокое историко-литературное исследование», «Виктор Соснора. Пришел», режиссер Владимир Нелевский «За оригинальность кинематографического языка», «Захар», режиссер Константин Сухарков «За яркое воплощение характера неординарного современного писателя», «Женщина эпохи танго», режиссер Павел Мир-

ДЛЯ СПРАВКИ:

Кинофестиваль «Литература и кино» проводится каждый год в Гатчине с 1995 года. Его уникальность – в том, что он единственный в России фестиваль, где демонстрируются фильмы, поставленные по мотивам литературных произведений. В этом году он был посвящен 190-летию со дня рождения А. Н. Островского, 90-летию со дня рождения Владимира Басова, 100-летию со дня рождения Виктора Драгунского. Особо на XIX Российском кинофестивале «Литература и кино» было отмечено 90-летие со дня рождения композитора Исаака Шварца. Гостями кинофестиваля в этом году стали актеры Юлия Рутберг, Анатолий Лободский, Сергей Пускепалис, Эвклид Кюрдзидис, Александр Пятков.

За пять конкурсных дней члены жюри под председательством режиссера Константина Лопушанского посмотрели 11 игровых картин и 8 документальных лент.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Ленинградской области

ЖИЛЬЕ ДОЛЖНИКОВ ХОТЯТ ПУСТИТЬ С МОЛОТКА

Минрегион опубликовал проект закона, в случае принятия которого с собственника жилья можно будет взыскать через суд долги за коммунальные услуги, продав его квартиру на публичных торгах, для этого задолженность должна достичь 5% от рыночной стоимости жилья. Если человеку после этого нигде будет жить, он получит жилье по социальному найму.

Соответствующий проект федерального закона, вносящий изменения в Жилищный и Гражданский кодексы и другие документы, опубликован в среду на сайте Минрегиона. Сообщается, что экспертные заключения к законопроекту принимаются до 14 апреля 2013 года.

«Если собственник жилого помещения не исполняет обязательства по внесению платы за жилое помещение, коммунальные услуги, взносов на капитальный ремонт, управляющая организация... вправе обратиться в суд с иском об обращении взыскания на жилое помещение (его часть), принадлежащее должнику на праве собственности», – такое дополнение предлагается в Гражданский кодекс.

Поддавать такой иск смогут и иные юридические лица или индивидуальные предприниматели, которые платят за данное жилое помещение и коммунальные услуги, делают взносы на капремонт. В жилищном кодексе такие предприниматели и юристы, а также управляющие компании будут обозначаться словом «кредитор».

Суд может отказать кредитор, если нарушение собственника «крайне незначительно», а требования кредитора «явно несоразмерны стоимости жилого помещения». «Незначительность» и «несоразмерность» признаются, если «сумма неисполненного обязательства составляет менее чем 5% от рыночной стоимости жилого помещения (его части), определяемой на основании независимой оценки».

Поправки разрешают такой иск при наличии решения суда, подтверждающего задолженность и не исполненного в течение 3 месяцев. Взыскивать долги через продажу жилья будет можно, только если собственник не имеет других источников для выплаты долга. Выставлять жилье на торги разрешат с начальной ценой в 80% от рыночной стоимости (минимальная планка).

РИА Новости

ВАЖНЫЕ ВЕСТИ

МЕДИКИ ПЕРЕХОДЯТ НА ЭФФЕКТИВНЫЙ КОНТРАКТ

Медицинские работники с 2014 года начнут переходить на эффективный контракт, сообщила в четверг глава Минздрава Вероника Скворцова на заседании Правительства РФ.

«Планируется, что с 2014 года будет поэтапный перевод работников медицинских организаций на эффективный контракт, с разработкой и апробацией наиболее рациональных подходов к его реализации, с учетом территориальных и иных особенностей лечебно-профилактических учреждений», – сказала она.

По словам министра, введение эффективного контракта в сфере здравоохранения позволит повысить адекватность оценки и оплаты труда медработников, улучшить качество оказываемых услуг, а также оптимизировать штатное расписание медицинских организаций с учетом реальных потребностей.

«Около собора гроб будет ожидать почетный караул из первого батальона Уэльской гвардии. Из лондонского Тауэра будет дан салют из нескольких зал-

С «ЖЕЛЕЗНОЙ ЛЕДИ» ПРОСТЯТСЯ ПО-ВОЕННОМУ

Прощание с «железной леди», которая хотела, чтобы ее похоронили как военачальника, пройдет с соблюдением всех воинских почестей.

Во вторник 16 апреля гроб с ее телом будет привезен в часовню в Вестминстерском дворце. Утром в среду он будет доставлен на катафалке в часовню Королевских военно-воздушных сил,

а затем перевезен в место захоронения – в собор Святого Павла – на оружейном лафете, везти который будет конная упряжка. Движение транспорта приостановят, вдоль дороги по пути шествия похоронного кортежа выстроятся военные.

Около собора гроб будет ожидать почетный караул из первого батальона Уэльской гвардии. Из лондонского Тауэра будет дан салют из нескольких зал-

пов. На похоронах, вопреки протоколу, будут присутствовать Елизавета II и ее супруг герцог Эдинбургский Филипп. Похороны «железной леди» станут первой почти за 50 лет церемонией прощания с британским политиком, которую почитит своим присутствием королева.

ОПЯТЬ ВЕСНА, ОПЯТЬ ВОДА

Весенний паводок в Ленинградской области в этом году не будет сильным, традиционно подтопления ожидаются в четырех районах – Тосненском, Тихвинском, Лужском, Кингисеппском, сообщил журналистам главный синоптик городского гидрометцентра Александр Колесов.

«Паводок прогнозируем на 10-60 сантиметров выше нормы, но ничего опасного нет. Хотя сейчас запас значительный и воды в снеге много», – сказал он.

Как сообщил профессор Российского государственного гидрометеорологического университета Вале-

рий Малинин, МЧС в этом году может спать спокойно, каких-то экстремальных событий, связанных с паводком, в этом году не предвидится.

Малинин считает, что нет ничего, что могло бы привести к неожиданному резкому подъему воды. «Если придет очень теплый средиземномор-

ский циклон с огромным количеством воды, тогда возможны резкое снеготапание и резкий подъем воды», – отметил он.

В прошлом году паводковые воды подтопили в районах Ленинградской области более 200 жилых домов, в которых проживает более 250 человек. Эвакуация людей из домов не потребовалась.

Подробнее о ситуации с ожидающимся паводком в нашем регионе мы расскажем в одном из ближайших номеров «Вестей».

По материалам РИА Новости

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРОФСОЮЗОВ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА 2013/14 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ И НАПРАВЛЕНИЯМ ПОДГОТОВКИ:



трудоустройство
100%

- Лингвистика и межкультурная коммуникация
- Реклама и связи с общественностью
- Социальная работа
- Журналистика
- Психология
- Социально-культурная деятельность
- Прикладная информатика (в социально-культурной сфере; в экономике)
- История искусств (Европейские языки и международный художественный бизнес)
- История искусств (Восточные языки и международный художественный бизнес)
- Режиссура кино и телевидения (режиссура мультимедиа-программ)
- Музыкальная звукорежиссура
- Звукорежиссура культурно-массовых представлений и концертных программ
- Народная художественная культура (Хореография, Народный танец, Бальный танец, Современный танец)
- Режиссура театра
- Актерское искусство
- Экономика
- Менеджмент
- Юриспруденция
- Конфликтология

- о высшем образовании: специалист, бакалавр, магистр;
- о дополнительной квалификации «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации».

21 апреля в 11:00
ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ:

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Фучика, 15. Тел.: (812) 327-27-28; 268-50-64
Проезд: ст. метро «Бухарестская» — 5 минут пешком
E-mail: pricom@gup.ru

www.gup.ru

Курс ЦБ РФ: USD – 30 руб. 88 коп. (- 0,12) EUR – 40 руб. 37 коп. (- 0,23)

